
 

БОРИСПІЛЬСЬКА МІСЬКА РАДА VIII СКЛИКАННЯ 

КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 
ПРОТОКОЛ № 3 

 
засідання постійної комісії з питань освіти, культури, сім’ї, молоді, спорту, 

у справах релігії, соціального захисту населення та охорони здоров’я 

 

 

Дата проведення  17 грудня 2020 року 

Початок засідання  08-00 

Місце проведення  305 кімната 

 

Голова засідання Мазура Віра Іванівна, голова постійної комісії 

Секретар комісії Трикоз Тамара Анатоліївна  

Присутні члени комісії: Гаспарян Анастасія Олексіївна 

 Дегтяр Володимир Володимирович 

 Шевц Вікторія Олександрівна 

Відсутні: Кравчук Микола Юрійович (з поважних причин) 

  

Запрошені: 

 

Величко І.П. – начальник служби у справах дітей та сім’ї 

 Пасенко Л.В. – заступник міського голови 

 Павленко Т.В. – начальник управління освіти і науки 

 Петруша Т.В. – начальник відділу інформаційної діяльності 

та комунікацій з громадськістю 

 Погребна Н.В. – начальник управління культури, молоді та 

спорту 

 Гром М.М. – головний спеціаліст відділу економічної та 

інвестиційної політики 

  

  

 



ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 
 

1. СЛУХАЛИ: Про затвердження Програми з надання соціальної та 

правової допомоги демобілізованим військовослужбовцям, які брали участь в 

антитерористичній операції, операції обєднаних сил та їх сімям на 2021-

2023 роки. 

ДОПОВІДАВ: Величко І.П. – начальник служби у справах дітей та сім’ї. 

УХВАЛИЛИ: винести питання для розгляду на сесії міської ради. 

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 5, «проти» - 0, «утрималися» - 0. 

 

2. СЛУХАЛИ: Про затвердження Програми підтримки сім'ї та 

забезпечення прав дітей «Назустріч дітям» на 2021 - 2023 роки. 

ДОПОВІДАВ: Величко І.П. – начальник служби у справах дітей та сім’ї. 

УХВАЛИЛИ: винести питання для розгляду на сесії міської ради. 

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 5, «проти» - 0, «утрималися» - 0. 

 

3. СЛУХАЛИ: Про затвердження Програми розвитку та підтримки 

первинної медичної допомоги в Бориспільській міській територіальній 

громаді на 2021-2023 роки. 

ДОПОВІДАВ: Пасенко Л.В. – заступник міського голови.  

УХВАЛИЛИ: винести питання для розгляду на сесії міської ради. 

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 5, «проти» - 0, «утрималися» - 0. 

 

4. СЛУХАЛИ: Про внесення змін до рішення міської ради від 08 серпня 

2019 року № 4809-60-VII «Про затвердження Програми розвитку 

комунального некомерційного підприємства Бориспільської районної ради 

Київської області та Бориспільської міської ради Київської області 

«Бориспільська багатопрофільна лікарня інтенсивного лікування» на          

2019-2021 роки». 

ДОПОВІДАВ: Пасенко Л.В. – заступник міського голови. 

УХВАЛИЛИ: внести на розгляд сесії та рекомендувати сесії міської 

ради підтримати запропонований проєкт рішення. 

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 5, «проти» - 0, «утрималися» - 0. 

 

5. СЛУХАЛИ: Про затвердження переліку другого типу об’єктів 

комунального майна територіальної громади м. Бориспіль в управлінні 

культури Бориспільської міської ради, що підлягає передачі в оренду без 

проведення аукціону. 

ДОПОВІДАВ: Погребна Н.В. – начальник управління культури, молоді 

та спорту. 

УХВАЛИЛИ: внести на розгляд сесії та рекомендувати сесії міської 

ради підтримати запропонований проєкт рішення. 

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 5, «проти» - 0, «утрималися» - 0. 



6. СЛУХАЛИ: Про затвердження комплексної програми розвитку 

галузі культури на 2021-2023 роки. 

ДОПОВІДАВ: Погребна Н.В. – начальник управління культури, молоді 

та спорту. 

УХВАЛИЛИ: винести питання для розгляду на сесії міської ради. 

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 5, «проти» - 0, «утрималися» - 0. 

 

7. СЛУХАЛИ: Про затвердження Програми відзначення державних та 

професійних свят, ювілейних дат, заохочення за заслуги перед 

Бориспільською територіальною громадою на 2021-2023 роки. 

ДОПОВІДАВ: Петруша Т.В. – начальник відділу інформаційної 

діяльності та комунікацій з громадськістю. 

УХВАЛИЛИ: винести питання для розгляду на сесії міської ради. 

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 5, «проти» - 0, «утрималися» - 0. 

 

8. СЛУХАЛИ: Про затвердження Програми співпраці виконавчого 

комітету міської ради з інститутами громадянського суспільства, дорадчими 

органами виконавчого комітету міської ради та сприяння розвитку 

демократизації суспільства у Бориспільській територіальній громаді на 2021-

2023 роки. 

ДОПОВІДАВ: Петруша Т.В. – начальник відділу інформаційної 

діяльності та комунікацій з громадськістю. 

УХВАЛИЛИ: винести питання для розгляду на сесії міської ради. 

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 4, «проти» - 0, «утрималися» - 1. 

 

9. СЛУХАЛИ: Про затвердження Програми інформування 

громадськості щодо діяльності органів місцевого самоврядування у 

Бориспільській територіальній громаді на 2021-2023 роки. 

ДОПОВІДАВ: Петруша Т.В. – начальник відділу інформаційної 

діяльності та комунікацій з громадськістю. 

УХВАЛИЛИ: винести питання для розгляду на сесії міської ради. 

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 5, «проти» - 0, «утрималися» - 0. 

 

10. СЛУХАЛИ: Про затвердження Програми підтримки та розвитку 

комунального підприємства «ТелеРадіоСтудія «Бориспіль» на 2021-2023 роки 

ДОПОВІДАВ: Петруша Т.В. – начальник відділу інформаційної 

діяльності та комунікацій з громадськістю. 

УХВАЛИЛИ: винести питання для розгляду на сесії міської ради. 

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 5, «проти» - 0, «утрималися» - 0. 

 

  



11. СЛУХАЛИ: Про затвердження програми соціально-економічного та 

культурного розвитку Бориспільської територіальної громади на                    

2021-2023 роки. 

ДОПОВІДАВ: Гром М.М. – головний спеціаліст відділу економічної та 

інвестиційної політики. 

УХВАЛИЛИ:внести зміни до розділі 2 та доповнити пункти: 

- 2.1.8: проведення робіт з капітального ремонту зупинок у селах 

Артемівка, Горобіївка, Кучаків, Лебедин, Сулимівка, Стариця. 

- 2.1.10: облаштування паркової зони відпочинку в селі Артемівка. 

- 2.1.11: розширення маршрутної мережі приміських автобусних 

маршрутів загального користування, а саме, запровадження маршрутів до сіл 

Лозівка, Сулимівка, Мала Стариця, з метою комфортного пересування 

мешканців.  
Винести питання для розгляду на сесії міської ради зі змінами. 

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 5, «проти» - 0, «утрималися» - 0. 

 

12. СЛУХАЛИ: Про надання дозволу управлінню освіти і науки 

Бориспільської міської ради на безоплатну передачу управлінню капітального 

будівництва Бориспільської міської ради проектно-кошторисної документації 

на «Капітальний ремонт цоколю та водостічної системи ДНЗ «Росинка» по 

вул. Лютнева, 14 в м. Бориспіль, Київської області». 

ДОПОВІДАВ: Павленко Т.В. – начальник управління освіти і науки. 

УХВАЛИЛИ: винести питання для розгляду на сесії міської ради. 

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 5, «проти» - 0, «утрималися» - 0. 

 

 

Голова постійної комісії      В.І.Мазура 

 

Секретар постійної комісії      Т.А.Трикоз 


